ПОБЕДА НА БРЯНЦЕВСКОМ ФЕСТИВАЛЕ

XXI международный Брянцевский фестиваль прошел в Театре юных зрителей имени A.A. Брянцева. Церемонию награждения лауреатов зрители увидели с помощью онлайн-трансляции.

Брянцевский фестиваль – один из крупнейших в Северо-Западном регионе международных форумов, посвященных детскому театральному творчеству. Учрежден в память об основателе ТЮЗа Александре Брянцеве. Участники фестиваля – детские творческие коллективы. В этом году на участие в фестивале поступило более двухсот заявок от творческих коллективов из Петербурга, Москвы, Ижевска, Ульяновской и Ярославской областей.

Первое место в конкурсе занял театр-студия «Дуэт» Дворца детского (юношеского) творчества Московского района. Ребята пред-

ставили спектакль по повести Бориса Васильева «Завтра была война». Режиссеры – Ирина и Аршад Алекперовы.

Детско-юношеский драматический театр-студия «Дуэт» создан в 2000 году. Художественный руководитель театра-студии Наталия Сидорова – актриса театра и кино, президент Ассоциации руководителей школьных театров Санкт-Петербурга «Театр и школа», педагог высшей категории. Педагоги театра работают по авторской образовательной программе «Театральные ступени». В образовательный курс театра входит

несколько дисциплин: актёрское мастерство, сценическая речь, хореография, пластика, сценическое движение.

В репертуаре театра произведения А.П. Чехова, Н.В. Гоголя, С. Черного, Д. Хармса, Р. Бредбери и других авторов. Театр-студия «Дуэт» является неоднократным лауреатом и дипломантом всероссийских и международных театральных фестивалей. Воспитанники театра учатся в лучших театральных вузах страны.

По информации пресс-службы администрации Московского района